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Francie 2010 
 

 

Version 3 (11/05/2010)  

 

Den 1. (Čtvrtek xx.x.) Odjezd v podvečerních hodinách (cca 17-18 hod.). Tranzit Německo – 

Francie (trasa Plzeň – Nürnberg-Stuttgart – Mulhouse – Besancon – Lyon – St.Etiéne – Le 

Puy en Velay)  Cca  1200 km, cca 14 hod.  

 

Den 2. (Pátek ) Průjezd malebnou krajinou až do pozoruhodného „sopečného města“ Le 

Puy en Velay – poutního místa s obří sochou Panny Marie na skále Rocher Corneille, 

která byla odlita z děl ukořistěných u Sevastopolu, Je odtud nádherný výhled, buď 

z podstavce, nebo se nechá vystoupat i do samotné sochy na okolní krajinu i na poutní 

kostelík sv. Michala na Jehle (profláknutý prospektový strmý sopečný kužel vysoký 82 m s 

kaplí) známý jako Rocher d´Aiguilhe, kam vede 225 schodů (9:30-17:00). Ve městě  je 

románská katedrála Notre-Dame-de-France z 11. století, s uctívanou Černou Madonou a 

spousta krámků s tradičním produktem - krajkou. Krajku a vše o ní lze nalézt i v Musíš 

Crozatier, které leží v rozlehlých veřejných zahradách Henri Vinay.  

Možnost první odborné exkurze v lihovaru Pagès Verveine, který původně sídlil ve měste, 

dnes je 5 km za Le Puy po silnici N88 (výjezd z Puy na odbočce zone industrielle Blavozy). 

Vyrábí se zde jazně zelený likér podporující trávení (po-pá 10:00-12:00, 13:30-18:30) 

Po prohlídce přesun po silnici 589 (turistique) kolem vodopádů Cascade del Luchadoux. 

Fotozastávka u Chateau d´Alleuze (silnice 980) odkud by měli být nádherné výhledy na 

krajinu a přehradude Grandval. Přesun po dálnici A75 na Clermont-Ferrand. (1.ubytování 

v C.F.) 

Večer možná krátká prohlídka centra Clermont-Ferrand, hlavního města Auvergne, 

katedrála Notre-Dame ze sopečného kamene, románská bazilika Notre-Dame du Port, 

jezdecká socha Vercingétorixe.  

 

Den 3. (Sobota ) Turistika v Monts-Dômes: výstup na nejvyšší horu pohoří Puy-de-Dôme 

(1464 m) s úžasným výhledem na řetěz vyhaslých sopek údajně (existuje  možnost výjezdu na 

sopky turistickým autobusem). Přesun do sopečného pohoří Monts -Dore: sopka Puy-de-

Sancy (1885 m), výjezd lanovkou a pak hřebenová turistika s překrásnými výhledy, různé 

možnosti tras podle délky a náročnosti, možnost vidět: útesy Roche-Tuiliére, s výhledy na 

vodopád,… cestou možnost zastávky v Saint- Necataire s katedrálou v typicky auvergneském 

stylu, nebo Orcival, románská bazilika Notre- Dame. (2.ubytování v C.F.) 

 

Den 4. (Neděle  ) Poslední „sopečný den“ s výletem na Puy-de-Mary. Turistika s výhledy. 

Odpoledne přesun přes Aurillac a dojezd na ubytování v Soulliac, tj. přejezd francouzským 

Středohořím do oblasti Perigordu. (1.ubytování v Soulliac) 

 

Den 5. (Pondělí ) Středověké skalní město Rocamadour, jedna z nejkrásnějších horských 

„vesnic” Francie. Jedinečné středověké poutní městečko, které je terasovitě zaklíněno do 

skály. Nedaleko je unikátní krasová propast Padirac, hluboká 103 metrů, která navazuje na 

podzemní chodby, kde je možné podniknout projížďku na lodičkách soustavou jeskyň. Cestou 

by se mělo projíždět přes známé vinařské středisko – Cahors, kde je i opevněný most ze 14. 

století. Okolo vesničky St. Cirq-Lapopie (jedné z nejhezčích vesnic ve Francii, ležících 

vysoko nad řekou Lot). (2.ubytování v Soulliac) 
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Den 6. (Úterý  ) Trasa při řece Dordogne (silnice 703). Calviac-Domme-Cageac-Cazenac- 

Sarlat-Les Eyzies. 

Zastávka v malebném městečku Sarlat s největším množstvím středověkých a renesančních 

fasád ve Francii. 

Zastávka v překrásných vesničkách Beynac-et-Cazenac a La Roque-Gageac ležících 

v údolí řeky Dordogne. (3.ubytování v Soulliac) 

 

Den 7. (Středa  ) Návštěva nejkrásnějšího hradu v oblasti Perigord – Hautefort s 

jedinečnou anglickou a francouzskou zahradou. Přejezd do kouzelné vinařské vesničky 

Saint-Emilion (No. One ze všech francouzských vinařských oblastí), jejíž vinice patří mezi 

nejkvalitnější v celé Francii. Prohlídka tohoto středověkého městečka zapsaného mezi světové 

památky UNESCO. Návštěva místního vinařského domu s ochutnávkou (podle domluvy a 

možností objednat exkurzi). 

Možnost projížďky lodí v údolí řeky Dordogne. (4.ubytování v Soulliac) 

 

Den 8. (Čtvrtek  )  Přejezd do Tarbes – směrem na Cahors (možná prohlídka, pokud by se 

nestihla v předchozím programu), potom nejspíš po 911 přes Villenueve sur Lot – Agen – 

Kondom – Auch – Arbes. Lourdes – návštěva nejznámějšího poutního místa v Evropě, 

Podle času krátký výlet a prohlídka města Pau, bývalého centra Navarského království se 

zámkem Jindřicha IV. a s nádhernou vyhlídkou na centrální Pyreneje. (1.ubytování v Tarbes) 

 
Pokud by některý den bylo špatné počasí a neumožnilo návštěvu hor, tak jako alternativa: Výlet k 

Atlantickému oceánu. Koupání v mondenním letovisku Biarritz. Návštěva San Sebastianu s 

nejkrásnější španělskou pláží La Concha, hradem la Mota a palácem Miramar. 
návštěva městečka Reconvalles, kde končí francouzská část a začíná španělská část svatojakubské 

cesty do Santiaga de Compostela. 

 

Den 9. (Pátek )  Okruh po Route turistique 935. Arbes – Montgaillard – Bagnéres – Campan 

– a pak už… Výjezd panoramatickou cestou do průsmyku Col de Tourmalet – známý ze 

závodů Tour de France. Výjezd a výlet lanovkou na Pic de Midi de Bigorre (2865 m. n. m.), 

nejnavštěvovanější z nejvyšších pyrenejských vrcholů. Jedinečný kruhový rozhled na 

Pyreneje. Další průjezd a fotozastávky po jeho okolí…(2.ubytování v Tarbes) 

 

Den 10. (Sobota  )  Lehčí turistika v NP Ordesa y Monte Perdido – v oblasti údolí Cirque 

de Gavarnie, nejznámějšího a největšího ledovcového karu v Pyrenejích s více než 20 

vodopády. Největší z nich Grande Cascade padá z výšky 422 metrů. Autem se nechá dojet 

až skoro k němu, následuje cca 30 minut chůze, potom lze pokračovat ke známé Rolandově 

bráně. …(3.ubytování v Tarbes) 

 

Den 11. (Neděle  ) Turistika v Pyrenejích – podle počasí a chuti:  

zdolání vrcholu  Pico de Aneto – nejvyšší vrchol Pyrenejí 

 zdolání  vrcholu Monte Perdido (3 355 m),  

výlet do kaňonu Ordesa (krajina podobná Grand Canyonu) (4.ubytování v Tarbes) 

 

Den 12. (Pondělí ) Toulouse –exkurze do továrny Airbus – nutno objednat dostatečně 

předem!!, podle času kdy bude prohlídka se doladí zbytek, buď prohlídka města (románská 

bazilika St. Sernin, klášter jakobínů s románským ambitem, kde byl ve 13. století založen 

dominikánský řád a Svatá inkvizice, rychlá procházka uličkami starého města) a nebo vybrat 

nějaký cíl cestou, při dostatku času krátká zastávka v Andorra – prohlídka hlavního města 

a městeček v okolí, shopping v bezcelní zóně, v těsném okolí je  městečko Seu d´Urgell 

s krásnou katedrálou (pro zájemce je za cca 30 EUR možnost raftingu na olympijském kanále, 
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kde získal v roce 1992 Lukáš Pollert zlatou olympijskou medaili). …(1.ubytování 

v Narbonne), alternativně v Andoře 

 

Den 13. (Úterý  ) Návštěva významného kláštera Abbay de Fontfroide z 11. století, který se 

stal ortodoxní baštou během křižácké výpravy proti albigenským. Prohlídka středověkého 

města Carcassonne. Průjezd vesnicí Legrasse ležící na říčce Orbieu a zachovávající si 

původní ráz s řadou středověkých domů. 

Chateaux de Lastours – nejsevernější z katarských hradů, ležící 16 km od Carcassonnu. V 

minulosti zde stály 4 hrady a jejich zbytky se dodnes velkolepě tyčí vysoko nad řekou Orbiel. 

Návštěva kláštera ve vesnici Caunes-Minervois z 13. století. Městečko Homps ležící na 

Canal du Midi, podle času a chuti je možný výlet lodí po kanálu. Návštěva jedné z nej-

krásnějších vesnic oblasti Minerve, významného místa pro hnutí katarů.(2.ubytování 

v Narbonne) 

 

Den 14. (Středa ) Výlet do oblasti nejkrásnějších středověkých hradů. Prohlídka stře-

dověkého hradu Puilaurens, patřícího mezi tzv. pět synů Carcassonnu, nejvýznačnějších 

hradů této oblasti (dále Peyerepertuse, Queribus, Termes a hrad Aguilar). Zastávka v soutěsce 

Galamus s jedinečnými přírodními scenériemi. Prohlídka zřícenin hradu Peyrepertuse, 

nejvýznačnějšího příkladu vojenské středověké architektury v Languedocu. Tento hrad je 

nazýván nebeským Carcassonnem, který připomíná opravdové spící město. Návštěva vinných 

sklepů ve vesničce Cucugnan. Na závěr návštěva hradu Quéribus. A pak přejezdo Aix-en-

Provence. (1.ubytování v Aix-en-Provence) 

 

Den 15. (Čtvrtek  ) Výjezd na nejvyšší horu Provence - Mont Ventoux, její kamenný vrchol 

je známý i z některých ročníků Tour de France, prohlídka zajímavých červených skalních 

útvarů u městečka Rousillon. Zastávka v typickém provensálském městečku Gordes. 

Prohlídka nejznámějšího a nejfotogeničtějšího opatství Abbaye Sénanque, položeného 

uprostřed levandulových polí. Při dostatku času je možná krátká zastávka a  prohlídka 

Avignonu s nádherným komplexem papežského paláce. Krásná vyhlídka ze zahrady Rocher 

de Doms na Rhonu s mostem Pont Saint Bénézet, který spojoval Avignon s kardinálským 

městem Villeneuve-les-Avignon. Zastávka u římského akvaduktu Pont du Gard, který patří 

mezi největší a nejzachovalejší na světě a je chráněn UNESCO. (2.ubytování v Aix-en-

Provence) 

 

Den 16. (Pátek )  Výlet do kaňonu řeky Verdon – který patří do Top Ten přírodních krás 

v Provence. Zastávka s prohlídkou, nebo alespoň krátká fotozastávka u středověkého hradu 

Tarasconu (údajně nejhezčí a nejzachovalejší hrad v Provence), ležícího na břehu Rhony. 

Cestou zpátky lze jet buď po Route Napoleon, nebo alternativně sjet do Toulonu a vyjet na 

Mont Faron nad městem. Možnost večerní prohlídky Marseille. (3.ubytování v Aix-en-

Provence) 

 

Den 17. (Sobota  ) Zastávka a prohlídka Nice a Monte Carla. Pak už tranzit FR – IT- AT – 

CZ (nástřel trasy Monte Carlo – Janov – (Milán) -  Bolzano - Innsbruck– München – Plzeň)   

Cca 1200 km, cca 14 hod. 

 

Den 18. (Neděle  ) Návrat dopoledne, úklid a vrácení auta. 

 

 

     
 
 


